

---

## **В Вилюйске в отношении школьника возбуждено уголовное дело о вымогательстве**



Вилюйским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего школьника по признакам состава преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 163 УК РФ – вымогательство с применением насилия.

Согласно материалам уголовного дела, школьник возле жилого дома, расположенного на ул. Ленина в городе Вилюйске, потребовал у ровесника отдать наушники и при этом нанес подростку удары рукой и ногой по голове. Опасаясь дальнейшего применения насилия, школьник отдал гаджет, после чего сообщил о произошедшем своей матери.

После оказания сыну медицинской помощи женщина обратилась в полицию, и подростка привлекли к уголовной ответственности.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование продолжается.

---

Следственное управление СК России по Республике Саха (Якутия) напоминает, что совершение подобных действий влечет суровое наказание. Согласно санкциям Уголовного кодекса, подсудимому грозит лишение свободы на срок до семи лет со штрафом в размере до пятисот тысяч рублей. Кроме того, привлечение к уголовной ответственности и дальнейшая судимость перекроют подростку доступ к службе в государственных органах и правоохранительной системе.

20 Июля 2022

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1706868>